



Сведения о результатах рассмотрения обращений и организации приемов граждан в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Удмуртской Республике за 2019 год

За 12 месяцев 2019 года в следственное управление поступило 3648 обращений, что незначительно меньше АППГ – 3752. Всего рассмотрено 3 380 обращений, что соответствует показателям АППГ – 3 432, из них по существу – 2 193 или 64% (АППГ-1 999).

Наибольшее количество обращений рассмотрено в СО по Индустриальному району г. Ижевска – 262, Глазовском МСО – 218, Воткинском МСО - 204. Наименьшее число обращений разрешено в Камбарском МСО – 34, Игринском МСО – 62.

Около половины из числа рассмотренных обращений разрешено в аппарате следственного управления, в том числе 744 – в отделе по приему граждан и документационному обеспечению, 364 – в отделе процессуального контроля, 229 – в ОВД-1.

Из числа рассмотренных 124 обращения, или 5,6%, отклонено, на 2 065 обращений даны разъяснения (АППГ-1 768). Третья часть обращений из числа поступивших направлена по подведомственности (в органы прокуратуры – 329, в другие ведомства – 648).

Число обращений, поступивших в Интернет-приемную следственного управления – 445, на уровне АППГ (448).

На «телефон доверия» следственного управления поступило 62 (АППГ-85) обращения, из них 32 направлены по подведомственности.

В соответствии с нормами Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», разрешено по существу 1 183 обращения по вопросам разрешения сообщений о преступлениях (АППГ-897), по вопросам следствия – 828 (АППГ-592).

Сократилось число жалоб, рассмотренных в порядке ст. 124 УПК РФ, с 299 до 211, из них 131 – по вопросам разрешения сообщений о преступлениях (АППГ-119), в том числе 111 – на решения об отказе в возбуждении уголовного дела (АППГ-102). По вопросам предварительного следствия разрешено 80 жалоб (АППГ-180).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Разрешено 52 повторных жалобы и обращений, во всех случаях доводы заявителей признаны необоснованными и отклонены (АППГ-37).

Удовлетворено четыре жалобы (АППГ-3).

Число жалоб, рассмотренных в 2019 году судами республики в порядке ст. 125 УПК РФ на действия (бездействие) и решения должностных лиц следственного управления, составило 60 (АППГ-72). В большинстве случаев – 46 обжалованы действия и решения при приеме, регистрации и проверке сообщений о преступлениях (АППГ-49), в том числе 29 постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела (АППГ-36). По вопросам предварительного следствия рассмотрено 8 жалоб (АППГ-23). Судом удовлетворены четыре жалобы (АППГ-3).

Эффективность личного приема граждан значительно возросла. Сотрудниками аппарата и следственных подразделений на местах всего принято 2 717 заявителей (АППГ-1 229). Руководителями территориальных подразделений принято 2 307 заявителей, наибольшее их число руководителями СО по Индустриальному (282), Устиновскому (236), Ленинскому (192) районам г. Ижевска, Воткинского МСО (172).

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/folder/875563/item/1449117>